

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НИШ - ПАЛИЛУЛА, ЈУЛ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2561

НАРОД ЈЕ ГОСПОДАР ЗЕМЉЕ КОЈУ ЈЕ СТВОРИО



Никола Пашић

„Гуњац и опанак оросио је ову земљу крвљу својом, да по њој слобода, правда и једнакост никне.

Гуњац и опанак заустављао је дивље хорде турског царства, да не потамне ову красну и обилну земљу.

Гуњац и опанак прегазио је брда и долине, реке и поља, јурећи неуморно од једног бојног поља до другог и сузбијајући турске аге и спахије што на земљу беху навалили.

Гуњац и опанак превртао је класе и пањеве, крчећи поља и лугове, да их житом и пшеницом засеје.

Гуњац и опанак подизао је школе, судове, разна надлештва, просецао и насипао путеве, да саобраћај зближи и промет олакша.

Гуњац и опанак одвајао је од својих уста и у гладној и неродној години и давао судијама да му правду деле, војсци да се ратној вештини научи и да се бољим оружјем наоружа, просвети да обучи младеж науци, поштењу, раду и родољубљу, полицији да му имање и личност заштити и сачува од напасти и повреде.

Гуњац и опанак – а то је народ српски, створио је ову државу крвљу, одржава је знојем и трудом, чува је животом и имањем, унапређује знањем и искуством.

Гуњац и опанак, а то је као што рекосмо, **народ српски**, подигао је и створио ову државу, и он треба по праву и науци, по раду и пожртвовању, да буде највећи господар у својој земљи“.

(„Никола Пашић- Први годишњи земаљски скуп Радикалне странке у Крагујевцу, јула 1882.“).

КО СЕ ПЛАШИ НАЦИОНАЛИЗМА- ДА ЛИ ЈЕ БИТИ НАЦИОНАЛИСТА „ЗЛОЧИН СРПСКИ“

Претходна владајућа , а и садашња гарнитура на власти , или како би рекли господа демократе и остале владине и невладине организације и остали заљубљеници у запад , не воле када им се потура под нос било каква национална идеја . Забога , Европа се уједињује , без обзира на то што Французи и дање мрзе Немце , што Ирци дижу у ваздух енглеске пабове по Белфасту , што Јевреји мрзе све осале , а помало и сами себе

Американци су већ посебна прича . Како је лепо приметио Патрик Бесон да бити амерички националиста то је дужност . Бити српски националиста - то је злочин . Свуда чујемо исту причу : америчка демократија , амерички морал , амерички САН... , а када смо ми имали шљивовицу , они нису имали државу . Зар треба Срби уз Грке вероватно најстарији европски народ , да прихвате начин живота , абортус нације која је починила највећи геноцид у људској историји ? Не , треба се свим силама бранити од онога што нам под фирмом „деморатија и људска права“ увозе западноевропски и амерички робови економије и безбоштва . А како се бранити ? Просто . Национализмом .

Сада долазимо до кључног проблема . Шта је то национализам у Србији ? Досовска власт преко својих медија и невладиних организација устаљује дефиницију по којој национализам аутоматски претвара у мржњу према другим народима , а националисте третирају као забрађене , масне четнике , са закрвављеним очима и са камом у једној и кашикаром у другој руци . То су дакле они типови из Вуковара , Борова села , Скелана који у кафани хоће да бију музиканте ако им по двадесет и трећи пут не одсвирају „Тамо далеко“ или „Ој Војводо Синђелићу“ . Једно овакво прилично приземно схватање лако се разбија простим завиривањем у речник страних појмова , где је националиста = патриота = родољуб = човек који воли своју земљу .

Шта је ту тако страшно ? Е , па , страшно је то што једном таквом човеку не можете тек тако испрати мозак , или га рецимо , натерати да се учлани у неку од разних секти које су преправиле ове наше несрећне просторе а нарочито по доласку ДОС-а на власт . То никако не иде на руку ствараоцима новог светског економског поретка у коме ће човек бити претворен у потрошачку животињу .

Сви заборављају (нарочито Г17+) да је најача религија на свету – национализам . Корени националне , као и религијске егзистенције сежу много дубље него што претпоставља грађанско друштво запада .

Српски националисти су ти који својом борбом за очување националног идентитета треба да помажу , цитираћемо Мате Отешевски („Српски мит“) „Последњи свети пример не само у Европи , већ целом свету , у борби за национални опстанак угрожен америчком идејом о мултикултуралности и мултеетичности данашњег друштва .

Данас је идеја људских права само фарса исфорсирана лаж чија остварења и поштовања нема , исувише далеко од конкретне примене која би једног дана довела до подруштвљавања човечанства .

Како не бити националиста , потомак Немањића , Обреновића , Карађорђа , Кнеза Лазара , Обилића ? Како не волети народ који је бранио хришћанство ? Док српски народ не буде схватио обману , а било их је доста од коалиције заједно преко ДОС-а , с разлогом треба рећи ДОС-та више . Српски народ је ту где јесте , близу дна , рекосмо српски народ је близу нуле и то апсолутно (- 237 С) на тој тачки нема живота , нема ничега .

Јесмо ми српски радикали националисте ? Желимо добро , најбоље свом народу – да постане нација , мислимо да верујемо у свој народ , у српски народ . Јер **Србија је вечна док су јој деца верна !**

КАКО СЕ АСФАЛТИРАЈУ И УРЕЂУЈУ УЛИЦЕ У НИШУ

Наша локална јавност у Нишу а и шира јавност је упозната и усталасана са званичним и незваничним али истинитим причама и препричавањима како у тренутку немоћи, у тренутку растурања једна назовимо је издајничка група, плаћеничка политичка странка у Србији Г17+ са једва добијеним цензусом на протеклим изборима, скупља потписе за укидање најбројније у Србији и традиционално најстарије политичке странке Српске радикалне странке.

Акцију су започели али нису знали како да је успешно окончају, па су под овим слоганом обишли насеља и улице, послужили се по ко зна који пут лажима и преваром. По средњорочном плану Дирекције за развој града Ниша требало управо ових месеци уредити неке улице. Сценарији су се одвијали на истоветан начин по свим улицама. Активисти ове странке уцењивали су грађане буквално речима „ако дате ваш потпис за укидање СРС обећавамо вам асвалтирање или уређење улице“. Они не се стиде јер то нису научили, не стоји им у Стауту и Програму овог називи експертског тима, дају најаве телевизијским и новинарским екипама да све буде пропраћено и забележено и да Бранислав Јовановић свој плод лажи крунише јавном мњењу. Истина је потврђена од већине грађана па и чланова СРС: рецимо у улици Вељка Миљковића на Делијском Вису, затим у Медошевцу, Поповцу, Врежини, Чокоту, Мраморском Потоку и слободно можемо да кажемо по свим местима су овакви случајеви забележени.

ЗВОНО ЗА УЗБУНУ ЈЕ УКЉУЧЕНО

Позитивних кретања по стандард грађана нема. Економска ситуација је крајње невесела. Губитака у привреди нема јер је нишка привреда великих гиганата додирнула дно. Увоз робе са запада расте преко сваке мере а извоза нема јер није ни планиран. Распродаја предузећа у Електронској

индустрији се врши у бесцење а начета је и Машинска индустрија. У њој се тренутно врше едукације радника на тему „како што безболније преживети одлазак на биро за запошљавање“, само се кроз средства информисања стидљиво провуче по неки коментар о нерегуларној распродаји, стидљиво се прети Трговинском суду у зависности од процене владајуће коалиције да ли је доза претњи лоповима задовољила слух грађана.

Ми Српски радикали верујемо да су овим врстама коалиције одбројани месеци. Ми верујемо да ако на једна врата протуриш нешто несолидно, других десет врата си себи затворио. Они су само били кратковиди, а кратковид биде брзо кажњен. Нажалост српски народ је и овога пута платио цех. Ми се трудимо да гледамо „даље од носа“ и на предстојећим изборима добијемо апсолутну власт коју ћемо грађанима Србије оправдати поштеним односом према свему што заслужују као народ на овој планети.

ГРАДСКИ И ПРИГРАДСКИ ПРЕВОЗ И ДАЉЕ НИЈЕ РЕШЕН

Иако је Скупштина града мислила да је решила проблем пезова грађана он и даље стоји. Наиме аутобуси и даље не саобраћају после 24 часа по околним селима.

Кружне линије које су измишљене само додатно поскупљују, карта увек више мора да се купи да би се стигло до одредишта.

Акутни проблем претставља долазак и одлазак ученика ОШ „Бранко Миљковић“ који живе и похађају ову школу из насеља старе Електронске и из Широке падине. Они често и по киши и блатњавим улицама морају да путују пешице више од два километра. Ми брижни Српски радикали упућујемо апел недлежним службама Општине Палилула да помогну бар због првака који ће са веома тешким ђачким торбама морати и ове године да под оваквим условима дођу на време у школу.

КОМУНАЛНИ ПРОБЛЕМИ НАСЕЉА НАДОМАК НИША

По територијалној организацији Општини Палилула припада већи број села, чији су грађани некада били већински извор радне снаге нишких гиганата. Данас је већини њих пољопривреда основна делатност. Али сви они који су тврдили и даље тврде, нарочито кроз предизборну кампању, да је Србија кроз векове опстала и опстаје захваљујући сељацима и пољопривреди, не одужују се ни бар минимум оно што од њих узима.

Водоснабдевање и канализација су само делимично урађени. Велики су проблеми са изливањем канализације у Горњем и Доњем Међурову, Бубањ Селу, Мрамору, Крушцу, Чокоту, Паси Пољани и другим околним насељима.

Зграде у којима основци похађају наставу у овим местима су такође дотрајале неке су започете са реновирањем па остављене, грађање је са дотрајалим пећима на дрва, санитарни чворови су неприкладни данашњем времену, па ће и предстојећу школску годину ученици ових школа дочекати у невољама.

Клизиште на Мраморском брду и Крушцу није трајно санирано, све се своди на посетама, обећањима и вероватно ће се актуелизирати у предизборној кампањи.

Већина пружних прилаза нема рампе, а неке куће у Доњем Међурову поред пруге немају ни струју.



Депоније градског ђубришта су акутни проблем. Општина Палилула није успела ни депонију ђубришта поред своје зграде да реши већ стоји ту као ругло и огледало рада ове, репрезентативне друштвено-политичке заједнице.

Они који су имали част да Вам се обрате: Стојанка Бојовић, Зоран Бојић и Небојша Стојановић

Оснивач и издавач : Проф. Др Војислав Шешел , Главни и одговорни уредник : Елена Божић-Талијан , Заменик главног и одговорног уредника : Марина Томан , Помоћник главног и одговорног уредника : Момир Марковић , Уредник издања : Никола Савић и општински одбор Српске радикалне странке Ниш-Палилула , Техничко уређење и компјутерски прелом : Зоран Маринковић